

Сибирский ботанический сад

Томского университета



- **Автор презентации:**
Фоменко Наталья
Владимировна,
учитель начальных
классов
- **Руководитель:**
Фоменко Н.В.
- **Участники:**
МОУ СОШ №30,
ученики 4В класса

Ботанический сад был основан в 1885 году

- Основателю Университетской рощи и Ботанического сада **Порфирию Никитичу Крылову** поставлен памятник недалеко от входа в Ботанический сад



**В оранжерее мы познакомились с уникальной
растительной экспозицией -
«сибирскими тропиками»**



Ховея Форстера с острова Лорд-Хау

- В оранжерее растёт более 100 лет
- Мы были поражены красотой этого экзотического растения



Араукария Бидвилла – гордость ботанического сада

- Все были удивлены тем, что эта пальма относится к хвойным растениям.
- А какая она высокая! До 14 метров.



Ливистона южная – веерная пальма

Необычная
корневая система,
похожая на «веер»
привлекла наше
внимание



Ещё одно чудо ботанического сада! Банан райский

- Длина листьев достигает 3 метров
- В высоту достигает 10-11 метров
- Жаль, что плоды не съедобны



Азалия индийская

- Окраска простых или махровых цветков может быть разнообразной: белой, красной, розовой, сиреневой. Она бывает как однотонной, так и в крапинку, в полоску или с каймой по краю лепестков



Экскурсия по ботаническому саду продолжается



Наше внимание привлекали декоративно – лиственные растения «тропиков»

- Аукуба – золотое дерево
- Родина растения - Восточная Азия
- Плоды очень ядовиты



Необычной окраской листьев заинтересовала нас калатея

- В роду калатеи насчитывается около 130 видов травянистых растений
- Родиной этого растения является Южная Америка



Это пышное растение удивило нас своим названием

- Адиантум –
девичьи волосы
- Родиной этих
папоротников
является Южная
Америка



Удивительное растение - монстера

- Родиной этого растения являются тропические леса Южной и Центральной Америки



Своими яркими цветами нас порадовал гибискус

- Гибискус в народе называют «китайская роза»
- В природе гибискус произрастает во влажных лесах Китая



Это райский уголок оранжерей



Бассейн с водными растениями



**Самое крупное водное растение -
это королевская виктория**



Нас приветствовали обитатели бассейна – красный и чёрный карп



Большое спасибо сотрудникам сада за заботу об исчезающих видах растений .



Ветреница алтайская



«Подснежник»



Экскурсия в Ботанический сад останется в нашей памяти надолго



Благодарим всех за внимание!